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Planen Sie eine Lohnerhöhung?

Wird die Lohnerhöhung höher oder 
tiefer als 2020 ausfallen?

Unternehmen

Total

eher
Ja

52%

eher
Nein

48%

Unternehmensgrösse

41%

49% 51%

59%
63%

37%
41%

59%

Gross 
250+ MA

Mittel
50-249 MA

Klein
9-50 MA

Mikro
1-9 MA

Sprach-Region

WCHDCH

53%
47%

52%
48%

32% 
Höher

8%
Tiefer

60% 
Gleich

=

Denken Sie, die Lohnerhöhung wird 
höher oder tiefer als 2020 ausfallen?

Rechnen Sie mit einer Lohnerhöhung?

Arbeitnehmende

Total

eher
Ja

29%
eher
Nein

71%

32%
26%

74%

37%

10%

90%

63%
68%

Diverse
(kleine Fallzahl)

Keine 
Angabe

FrauMann

Geschlecht

Sprach-Region

WCHDCH

20%

80%
64%

36%

38% 
Höher

20%
Tiefer

42% 
Gleich

=


